Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.11.2023 №1291

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.09.2011 № 2493

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.09.2011 № 2493 «О комиссии по рассмотрению предложений по наименованию улиц, площадей и скверов городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.07.2022 № 783) следующие изменения:

состав комиссии по рассмотрению предложений по наименованию улиц, площадей и скверов городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденный указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.04.2023 № 340 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.09.2011 № 2493», кроме пункта 2.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в сети «Интернет» www.i-ola.ru.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов